



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

від _____ 20__ р.

Київ

№ _____

Про внесення змін до наказу
Міністерства культури та
інформаційної політики України
від 21 травня 2021 року № 353

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству культури та інформаційної політики для розвитку закладів загальнодержавного значення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2021 р. № 473 (далі – Порядок використання коштів), у межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885 (із змінами), на підставі схвалених Комісією з питань розгляду заявок та формування рекомендацій для включення до переліку робіт і заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів, що належать до сфери управління МКІП, рекомендацій (Протокол засідання від 08 грудня 2021 року № 4),

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до переліку робіт і заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів, що належать до сфери управління МКІП, на 2021 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 21 травня 2021 р. № 353 (із змінами), виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Унести зміни до переліку замовників щодо кожного найменування робіт і заходів, затвердженого наказом Міністерства культури та



UB
Міністерство культури та інформаційної
політики України
№989 від 15.12.2021
Ткаченко О.В. (Міністр) 15.12.2021
19:01

інформаційної політики України від 21 травня 2021 р. № 353 (із змінами), виклавши його у новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Дуля Я.М.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО

ПЕРЕЛІК

робіт і заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів, що належать до сфери управління МКІП, на 2021 рік

№ п/п	Найменування закладу	Назва об'єкта	Найменування робіт і заходів	Місце проведення робіт і заходів	Суми витрат, тис.грн	Джерела фінансування (загальний або спеціальний фонд бюджету)	
1	1	2	3	4	5	6	7
1	Національний заповідник "Хортиця"	Музей історії Запорізького козацтва в м. Запоріжжя	Реконструкція будівлі Музею історії Запорізького козацтва м. Запоріжжя з устаткуванням, розташованого за адресою: 69017, м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 9	Національний заповідник "Хортиця" в м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 9	70 000,0	спеціальний фонд	
2	Національний заповідник "Хортиця"	Майдан «Козацьке Коло» на території Національного заповідника "Хортиця" в м. Запоріжжя	Будівництво майдану «Козацьке Коло», інженерних мереж та об'єктів інфраструктури на території Національного заповідника "Хортиця" в м. Запоріжжя	Національний заповідник "Хортиця" в м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 9	7 339,3	спеціальний фонд	
3	Національний заповідник "Хортиця"	Пушкарня (літ. Х), інв. № 101310085, що входить до складу Історико-культурного комплексу "Запорізька Січ"	Капітальний ремонт покрівлі пушкарні (літ. Х), інв. № 101310085, що входить до складу Історико-культурного комплексу "Запорізька Січ", за адресою: м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 10	Національний заповідник "Хортиця" в м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 10	156,9	загальний фонд	
4	Національний заповідник "Хортиця"	Система блискавозахисту Історико-культурного комплексу "Запорізька Січ"	Капітальний ремонт Історико-культурного комплексу "Запорізька Січ" за адресою: м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 10. Система блискавозахисту	Національний заповідник "Хортиця" в м. Запоріжжя, вул. Старого редуту, 10	197,7	загальний фонд	
5	Харківська державна академія дизайну і мистецтв	Навчально-адміністративний корпус № 1 Харківської державної академії дизайну і мистецтв	Ремонтно-реставраційні роботи навчально-адміністративного корпусу № 1 Харківської державної академії дизайну і мистецтв за адресою: м. Харків, вулиця Мистецтв, 8 (інв. № 101310001), а саме: терциний простір, конструкція даху, система водовідведення дощових і талих вод	Харківська державна академія дизайну і мистецтв, м. Харків, вулиця Мистецтв, 8	7 372,2	загальний фонд	
6	Національний музей у Львові імені Андрея Шептицького	Комплекс будинків Національного музею у Львові імені Андрея Шептицького	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по проєкту: "Ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки архітектури національного значення (охоронний № 130027/1-Н) № 929 від 10.10.2012 р. постановою КМ "Про переведення пам'яток з місцевого в державну пам'ятку" на комплекс будинків Національного музею у Львові імені Андрея Шептицького на вул. Драгоманова, 42 м. Львів"	Національний музей у Львові імені Андрея Шептицького, м. Львів, вул. Драгоманова, 42	1 920,0	загальний фонд	
7	Державне підприємство "Державна циркова компанія України"	Дах центральної будівлі відокремленого структурного підрозділу в м. Харків	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по об'єкту: "Ремонтно-реставраційні роботи даху центральної будівлі цирку відокремленого структурного підрозділу "Творча дирекція з підготовки циркових атракціонів та номерів "Державного підприємства "Державна циркова компанія України"	Відокремлений структурний підрозділ ДП "Державна циркова компанія України", м. Харків, вулиця Національної гвардії, 17	114,5	загальний фонд	
8	Державне підприємство "Дніпровський державний цирк"	Основа будівля ДП "Дніпровський державний цирк"	Виготовлення проєктно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по проєкту: "Капітальний ремонт основи будівлі ДП "Дніпровський державний цирк" за адресою м. Дніпро, вул. Стєславська Набережна, буд. 33"	Дніпровський державний цирк, м. Дніпро, вул. Стєславська Набережна, буд. 33	830,0	загальний фонд	
9	Державне підприємство "Криворізький державний цирк"	Будинок артистів цирку "Арена" ДП Криворізький державний цирк"	Виготовлення проєктно-кошторисної документації та її експертиза по об'єкту: "Реконструкція Будинку артистів цирку "Арена" за адресою: вул. Соборності, 37, м.Кривий Ріг, Дніпропетровська обл."	Криворізький державний цирк, м. Кривий Ріг, вул. Соборності, 37	1 500,0	загальний фонд	
10	Державне підприємство "Криворізький державний цирк"	Комплекс будівель ДП "Криворізький державний цирк"	Виготовлення проєктно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по об'єкту: "Реконструкція комплексу будівель державного підприємства "Криворізький державний цирк" за адресою вул. В. Матусевича, 10, м.Кривий Ріг, Дніпропетровська обл."	Криворізький державний цирк, м. Кривий Ріг, вул. В.Матусевича, 10	5 500,0	загальний фонд	
11	Державне підприємство "Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка"	Фасади та покрівля будівлі Національного академічного театру опери та балету України імені Т.Г. Шевченка	Ремонтно-реставраційні роботи на фасадах та покрівлі ДП "Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка" по вул. Володимирська, 50, у Шевченківському районі м. Києва" Коригування	Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка, м. Київ, вул. Володимирська, 50	5 683,3	загальний фонд	
12	Національний заповідник "Софія Київська"	Будівля туалету громадського у Національному заповіднику "Софія Київська"	Реконструкція будівлі туалету громадського по вул. Володимирській, 24 у Шевченківському районі м. Києва	Національний заповідник "Софія Київська", м. Київ, вул. Володимирська, 24	2 714,0	загальний фонд	
13	Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького	Фронтальний корпус, прилеглі галереї та Північна Башта Жовківського замку	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по об'єкту "Реставрація і пристосування Фронтального корпусу, прилеглих галерей та Північної башти Жовківського замку, пам'ятки архітектури національного значення (ох. № 385), з модернізацією паливної з переведенням на газ"	Жовківський замок, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 2	1 490,0	загальний фонд	
14	Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького	Зовнішнє електропостачання та дахові конструкції Жовківського замку	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по об'єкту: "Влаштування зовнішнього електропостачання та трансформаторної підстанції Жовківського замку - пам'ятки архітектури національного значення (ох. № 385) (ремонтно-реставраційні роботи)"	Жовківський замок, Львівська обл., Львівський р-н, м. Жовква, пл. Вічева, 2	490,0	загальний фонд	
15	Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького	Фасади та дахові конструкції Замку Даниловичів	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по об'єкту: "Реставрація фасадів та дахових конструкцій пам'ятки архітектури національного значення (охоронний № 404), Замку Даниловичів у смт. Олесько, Золочівського району, Львівської обл."	Замок Даниловичів, Львівська обл., Золочівський р-н, смт. Олесько, вул. Замкова, 30	1 254,2	загальний фонд	
16	Львівська національна галерея мистецтв імені Б.Г. Возницького	Надбрамний корпус, позначений літ. А-2 Золочівського замку	Виготовлення науково-проектної документації та отримання експертного звіту по об'єкту: "Реставрація з пристосуванням пам'ятки архітектури національного значення (охоронний № 381.2) - Надбрамний корпус, позначеного літ. А-2 Золочівського замку на вул. Тернопільській 5, м. Золочів Золочівського району, Львівської області"	Золочівський замок, Львівська обл., Золочівський район, м. Золочів, вул. Тернопільська, 5	1 487,0	загальний фонд	
17	Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії Крушельницької	Придбання музичних інструментів	Придбання музичних інструментів	Львівський національний академічний театр опери та балету імені Соломії Крушельницької в м. Львів, пр. Свободи, 28	3 476,1	загальний фонд	
18	Львівська національна академія мистецтв	Студентський гуртожиток Львівської національної академії мистецтв	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на заміну мережі електропостачання та протипожежної сигналізації у студентському гуртожитку	Гуртожиток Львівської національної академії мистецтв в м. Львів, вул. Кримська, 30	199,0	загальний фонд	
19	Львівська національна академія мистецтв	Студентський гуртожиток Львівської національної академії мистецтв	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на заміну системи вентиляції та опалення в студентському гуртожитку	Гуртожиток Львівської національної академії мистецтв в м. Львів, вул. Кримська, 30	185,0	загальний фонд	
20	Львівська національна академія мистецтв	Студентська їдальня Львівської національної академії мистецтв	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт студентської їдальні	Львівська національна академія мистецтв в м. Львів, вул. Кубійовича, 35-А	517,0	загальний фонд	
21	Львівська національна академія мистецтв	Благоустрій території Львівської національної академії мистецтв	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на благоустрій території Львівської національної академії мистецтв	Львівська національна академія мистецтв в м. Львів, вул. Кубійовича, 35	1 689,0	загальний фонд	
22	Львівська національна академія мистецтв	Студентський гуртожиток Львівської національної академії мистецтв	Придбання металопластикових вікон для заміни існуючих на енергозберігаючі у студентському гуртожитку Львівської національної академії мистецтв	Гуртожиток Львівської національної академії мистецтв в м. Львів, вул. Кримська, 30	6 256,0	загальний фонд	
23	Львівська національна академія мистецтв	Придбання фрезерного станка	Придбання фрезерного станка на кафедру художнього дерева	Львівська національна академія мистецтв в м. Львів, вул. Кубійовича, 38	172,5	загальний фонд	
24	Львівська національна академія мистецтв	Придбання майстерні шовкографії	Придбання майстерні шовкографії для кафедр художнього текстилю і графічного дизайну та інших	Львівська національна академія мистецтв в м. Львів, вул. Кубійовича, 38	193,5	загальний фонд	
25	Львівська національна академія мистецтв	Придбання принтера	Придбання принтера для кольорового друку	Львівська національна академія мистецтв в м. Львів, вул. Кубійовича, 38	125,0	загальний фонд	
26	Опіншанський державний художній лицей імені Василя Кричевського	Будівля Опіншанського державного художнього лицей імені Василя Кричевського	Виготовлення проєктно-кошторисної документації для капітального ремонту мережі освітлення будівлі Опіншанського державного художнього лицей імені Василя Кричевського	Опіншанський державний художній лицей імені Василя Кричевського в Подільській обл., смт. Опішине, вул. Партизанська, 21	50,0	загальний фонд	
27	Опіншанський державний художній лицей імені Василя Кричевського	Спортивна зала та туалет Спортивного державного художнього лицей імені Василя Кричевського	Виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт спортивної зали з облаштуванням туалету для маломобільних груп населення Опіншанського державного художнього лицей імені Василя Кричевського	Опіншанський державний художній лицей імені Василя Кричевського в Подільській обл., смт. Опішине, вул. Партизанська, 21	50,0	загальний фонд	

№ п/п	Найменування закладу	Назва об'єкта	Найменування робіт і заходів	Місце проведення робіт і заходів	Суми витрат, тис.грн	Джерела фінансування (загальний або спеціальний фонд бюджету)
1	2	3	4	5	6	7
28	Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського	Спортивна зала Опішнянського державного художнього ліцею імені Василя Кричевського	Виготовлення проектно-кошторисної документації для капітального ремонту теплогенераторної Опішнянського державного художнього ліцею імені Василя Кричевського	Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського в Полтавській обл., смт. Опішнє, вул. Партизанська, 21	40,0	загальний фонд
29	Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського	Будівля Опішнянського державного художнього ліцею імені Василя Кричевського	Корегування проекту «Реконструкція будівлі Опішнянського державного художнього ліцею імені Василя Кричевського з надбудовою мансардного поверху»	Опішнянський державний художній ліцей імені Василя Кричевського в Полтавській обл., смт. Опішнє, вул. Партизанська, 21	170,0	загальний фонд
30	Харківська державна академія дизайну і мистецтв	Придбання обладнання	Придбання обладнання для: доукомплектації створеної навчальної лабораторії макетування, навчальної фотодіагностичної лабораторії, комп'ютерного класу для аудіовізуалізації (принтер, графічна станція, фотоапарат, ноутбук, 2 проектори, гарнітура віртуальної реальності)	Харківська державна академія дизайну і мистецтв в м. Харків, вул. Мистецтва, 8	545,8	загальний фонд
31	Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти	Придбання комп'ютерної техніки	Придбання комп'ютерної техніки (2 ноутбуки з програмним забезпеченням)	Державний науково-методичний центр змісту культурно-мистецької освіти в м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1	49,0	загальний фонд
32	Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка	Придбання музичних інструментів	Придбання музичних інструментів для аудиторій Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка	Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка у м. Львів, вул. Нежанківського, 5	4 469,8	загальний фонд
33	Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка	Придбання звукової апаратури	Придбання звукової апаратури для аудиторій Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка	Львівська національна музична академія імені М.В. Лисенка у м. Львів, вул. Нежанківського, 5	3 000,0	загальний фонд
34	Державне підприємство «Дирекція пересувних широків колективів України»	Придбання невиробничого обладнання, освітлювальної та музичної апаратури, меблів, предметів довгострокового користування	Придбання невиробничого обладнання, освітлювальної та музичної апаратури, меблів, предметів довгострокового користування	Державне підприємство «Дирекція пересувних широків колективів України» у м. Київ, вул. Велика Житомирська, 4-А	300,0	загальний фонд
35	Державне підприємство «Дирекція пересувних широків колективів України»	Флігель, пам'ятка архітектури та містобудування місцевого значення, охоронний № 4/3-Кв, Нежитловий будинок 4-Б по вул. Велика Житомирська в Шевченківському районі м. Києва	Корегування проектно-кошторисної документації та експертиза по робочому проекту «Флігель, пам'ятка архітектури та містобудування місцевого значення, охоронний № 4/3-Кв, Нежитловий будинок 4-Б по вул. Велика Житомирська в Шевченківському районі м. Києва» (ремонтно-реставраційні роботи)	Державне підприємство «Дирекція пересувних широків колективів України» у м. Київ, вул. Велика Житомирська, 4-Б	37,5	загальний фонд
36	Національна музична академія України імені П.І. Чайковського	Будівля гуртожитку Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського	Капітальний ремонт (інженерні системи та санітація) будівлі гуртожитку Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського, за адресою: м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 2-К	Національна музична академія України імені П.І. Чайковського у м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 2-К	30 010,4	загальний фонд
37	Національна історична бібліотека України	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (телевізор, кондиціонер, сервер зберігання даних, стабілізатор напруги, персональні компютери)	Національна історична бібліотека України, м. Київ, вул. Лаврська, 9, корпус 24	2 155,7	загальний фонд
38	Національний заповідник "Киево-Печерська лавра"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (персональні компютери та ноутбуки, копійально-розмножувальна техніка, квадрокоптер, фототехніка, сейфи, мототомома, будівельний інструмент і обладнання)	Національний заповідник "Киево-Печерська лавра", м. Київ, вул. Лаврська, 9, корпус 8	814,2	загальний фонд
39	Національна бібліотека України для дітей	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (телевізори, відеорекамери, м'які меблі, килими, поповнення бібліотечного фонду, компютери, кондиціонери)	Національна бібліотека України для дітей, м. Київ, вул. Я. Коряка, 60	499,6	загальний фонд
40	Державне підприємство "Державна циркова компанія України"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (персональні компютери)	Державне підприємство "Державна циркова компанія України", м. Київ, площа Перемоги, 2	180,5	загальний фонд
41	Національний заповідник українського гончарства	Заміна вікон	Капітальний ремонт по заміні дерев'яних вікон на енергозберігаючі металопластикові в господарських приміщеннях Національного музею-заповідника українського гончарства по вул. Партизанській, 2 в смт. Опішня Зінківського району Полтавської області	Національний заповідник українського гончарства, Полтавська обл., Опішня, вул. Партизанська, 2	134,0	загальний фонд
42	Національний заповідник українського гончарства	Капітальний ремонт даху	Капітальний ремонт даху будівлі Національного музею-заповідника українського гончарства по вул. Партизанській, 102 в смт. Опішня Зінківського району Полтавської області	Національний заповідник українського гончарства, Полтавська обл., Опішня, вул. Партизанська, 102	1 037,9	загальний фонд
43	Національний заповідник українського гончарства	Капітальний ремонт огорожі із встановленням кованої огорожі	Капітальний ремонт огорожі із встановленням кованої огорожі Меморіального музею-садиби філософа й колекціонера опішнянської кераміки Леоніда Сморжа по вул. Котельєвській, 27 та філії Меморіального музею-садиби філософа й колекціонера опішнянської кераміки Лерінда Сморжа по вул. Котельєвській, 25 у с. Мисія Млини Зінківського району Полтавської області	Національний заповідник українського гончарства, Полтавська обл., с. Мисія Млини Зінківського району, вул. Котельєвська, 25, 27	701,3	загальний фонд
44	Національний заповідник українського гончарства	Капітальний ремонт огорожі із встановленням огорожі з металопрофілю	Капітальний ремонт огорожі із встановленням огорожі з металопрофілю Меморіального музею-садиби філософа й колекціонера опішнянської кераміки Леоніда Сморжа по вул. Котельєвській, 27 та філії Меморіального музею-садиби філософа й колекціонера опішнянської кераміки Лерінда Сморжа по вул. Котельєвській, 25 у с. Мисія Млини Зінківського району Полтавської області	Національний заповідник українського гончарства, Полтавська обл., с. Мисія Млини Зінківського району, вул. Котельєвська, 25, 27	313,2	загальний фонд
45	Національний заповідник українського гончарства	Виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва автогостянки	Виготовлення проектно-кошторисної документації для обладнання наземної автогостянки для легкових автомобілів та пасажирського автогостянки за адресою: смт Опішня, вул. Партизанська, 7	Національний заповідник українського гончарства, Полтавська обл., Опішня, вул. Партизанська, 7	100,0	загальний фонд
46	Державне підприємство "Дніпровський державний цирк"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (придбання компютерної та комунікаційної техніки, музичних інструментів)	Дніпровський державний цирк, м. Дніпро, вул. Стрельська Набережна, буд. 33	300,0	загальний фонд
47	Державне підприємство "Дирекція пересувних широків колективів України"	Флігель, пам'ятка архітектури та містобудування місцевого значення, охоронний № 4/2-Кв, Нежитловий будинок 4-А1 по вул. Велика Житомирська в Шевченківському районі м. Києва	Корегування проектно-кошторисної документації та експертиза по робочому проекту «Флігель, пам'ятка архітектури та містобудування місцевого значення, охоронний № 4/2-Кв, Нежитловий будинок 4-А1 по вул. Велика Житомирська в Шевченківському районі м. Києва» (ремонтно-реставраційні роботи)	Державне підприємство "Дирекція пересувних широків колективів України", м. Київ, вул. Велика Житомирська 4-А1	33,6	загальний фонд
48	Державне підприємство "Дирекція пересувних широків колективів України"	Система теплопостачання	Виготовлення проектно-кошторисної документації "Реконструкція системи теплопостачання. Відокремлене присидання до теплових мереж нежитлових будівель ДП Дирекція пересувних широків колективів України"	Державне підприємство "Дирекція пересувних широків колективів України", м. Київ, вул. Велика Житомирська 4-А1, 4-Б	9,0	загальний фонд
49	Державне підприємство "Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г.Шевченка"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (придбання музичних інструментів, декорацій, прожекторів, пуантів)	Державне підприємство "Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г.Шевченка", м. Київ, вул. Володимирська, 50	3 009,4	загальний фонд
50	Державне підприємство "Запорізький державний цирк"	Система пожежної сигналізації	Технічне персонащення системи пожежної сигналізації на об'єкті: "Будинок артистів цирку за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, пр. Соборний, 137	Державне підприємство "Запорізький державний цирк", Запорізька обл., м. Запоріжжя, пр. Соборний, 137	968,4	загальний фонд
51	Державне підприємство "Запорізький державний цирк"	Крипбання комплексу світлового обладнання	Придбання світильників та комплексу світлового обладнання за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Рекорда, 41	Державне підприємство "Запорізький державний цирк", Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Рекорда, 41	270,0	загальний фонд
52	Державне підприємство "Національний цирк України"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (будівельний інструмент і обладнання, меблі, ноутбуки, принтер, освітлювальна система, звукове обладнання, побутова техніка, монітор пацієнта ветеринарний, комплект гумового покриття для манежу)	Державне підприємство "Національний цирк України", м. Київ, пр. Перемоги, 2	607,3	загальний фонд
53	Державне підприємство "Національний одеський філармонічний оркестр"	Придбання музичних інструментів	Придбання музичних інструментів	Державне підприємство "Національний одеський філармонічний оркестр", м. Одеса, вул. Буліна, 15	1 360,2	загальний фонд
54	Державна організація "Національний будинок органної та камерної музики"	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування	Придбання портативного органа, піюпітр концертних, офісних меблів та оргтехніки	Державна організація "Національний будинок органної та камерної музики"	1 141,6	загальний фонд